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Dragi čitatelji, 

s velikim zadovoljstvom predstavljamo četvrti broj 
našeg časopisa Daktilosfera koji nastavlja rasti sa 
svojom publikom – radoznalom, otvorenom i uvijek 
spremnom istraživati nove vidike suvremenog 
obrazovanja.  U ovom broju donosimo sadržaje koji 
povezuju praktične digitalne vještine, financijsku 
pismenost, inovativne nastavne metode i 
cjeloživotno učenje – sve ono što oblikuje 
obrazovanje 21. stoljeća. 

Ovaj broj otvaramo s temom Prometne učilice, 
alatom koji pomaže učenicima na pristupačan način 
razviti prometnu kulturu i sigurnost. Sudjelovanjem 
na natjecanju učenici imaju priliku provjeriti svoje 
znanje o prometnim propisima i steći kvalitetno 
iskustvo natjecanja. 

Posebno smo mjesto posvetili i razvijanju financijske 
pismenosti koja je ključna za snalaženje u 
suvremenom društvu. U vrijeme kada mladi sve 
ranije dolaze u doticaj s novcem, digitalnim 
kupnjama i financijskim odlukama, škola ima važnu 
ulogu u pružanju znanja koja ostaju za cijeli život. 

U ovom broju bavimo se i upotrebom OneNotea u 
nastavi, digitalnog alata koji može obogatiti 
organizaciju učenja, individualizirati pristup i 
potaknuti kreativnije oblike rada. Kroz primjere i 
savjete donosimo uvid u mogućnosti koje OneNote 
pruža u nastavi daktilografije. 

Predstavljamo i iskustva s projekta Type Like a Pro 
koji je uz suradnju škole, fakulteta, udruge te 
darovitih učenika rezultirao izradom prvog 
hrvatskog programa za učenje daktilografije. 

Tu je i poseban članak o prvoj TipKon konferenciji, 
mjestu okupljanja stručnjaka, nastavnika 
daktilografije i onih koji dijele strast prema tipkanju, 
inovacijama i metodici u nastavi daktilografije. 
Konferencija je pokazala koliko nastavnička 

zajednica može biti snažna kada dijeli znanje i 
primjere dobre prakse. 

Ovaj broj Daktilosfere nije samo prikaz onoga što 
radimo, nego i poziv na razmišljanje o tome kamo 
obrazovanje ide i kako ga možemo zajedno učiniti 
suvremenijim, kvalitetnijim i primjerenijim 
potrebama naših učenika. 

Sljedeći broj Daktilosfere očekujte 1. srpnja 2025. 
godine, a svoje stručne i znanstvene radove možete 
nam slati najkasnije do 1. ožujka 2026. godine. 

Dosadašnja izdanja našeg časopisa možete čitati na 
mrežnoj stranici Hrvatskog stenografskog društva i 
na Hrčku. 

U nadi da ćete uživati u novom broju našeg časopisa 
i nastaviti nas pratiti, srdačno Vas pozdravljamo. 

 

Uredništvo Daktilosfere


